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Odpověď Ministerstva zdravotnictví (MZ) na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

26. března 2024, evidovanou pod č.j. xxx, kterou jste vznesli následující dotazy: 

1. Sdělte, jak bylo prošetřeno podání Základní organizace Odborového svazu 

zdravotnictví a sociální péče ČR, Hygienické stanice hlavního města Prahy, 

pobočka Praha  - Jih (dále jen „odborová organizace HSHMP“) ze dne 3. 3. 2024, 

jež Vám bylo zasláno a upozorňuje na hrubé porušování zákonů ze strany xxx a 

postup státního tajemníka MZ.  

2. Poskytněte kopie písemností, které byly ze strany Vaší, či Vámi pověřených osob 

vypracovány na základě podání odborové organizace HSHMP ze dne 3. 3. 2024.   

3. Dne 13. 3. 2024 na 33. schůzi Výboru pro zdravotnictví v budově PSP byl 

projednáván bod porušování zákonů ze strany xxx a postup MZ. K tomuto bodu, 

na základě výzvy pana poslance xxx, požadoval Výbor pro zdravotnictví zaslat 

informaci, jakým způsobem byl tento bod ze strany MZ vyřešen. Poskytněte kopii 

této písemnosti, která byla zaslána ze strany MZ k tomuto projednávanému bodu. 

 

uvádíme následující: 

Ad 1) 

Pan ministr vzal informaci, která byla učiněna podáním ze 3. 3. 2024, na vědomí. Dále 

požádal státního tajemníka o sdělení aktuálního stavu věci, přičemž státní tajemník jej    

informoval v rámci ústního jednání. I dále se nechává pravidelně informovat o stavu 

probíhajících řízení osobně státním tajemníkem. 

 

Ad 2) 

Vzhledem k ústní formě komunikace pana ministra a pana státního tajemníka není 

písemná informace, kterou požadujete, k dispozici.  

 

Ad 3) 

Písemná informace v tuto chvíli neexistuje. Vzhledem ke skutečnosti, že Výborem pro 

zdravotnictví PSP ČR nebyl uložen termín, bude písemná zpráva poskytnuta po 

skončení všech řízení, která jsou v tuto chvíli Ministerstvem zdravotnictví vedena. 

V této souvislosti si dovolujeme odkázat na odpověď s č.j. xxx. 
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